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1.  Η συνάρτηση f (x) = συνx έχει πεδίο ορισμού 

Α. το διάστημα (- 1, 1)  Β. το διάστημα [- 1, 1]  

Γ. το σύνολο {x  R | x  0}  Δ. το σύνολο {x  R | x   1}  

Ε. το σύνολο R 

 

2.  Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f (x) = εφx είναι 

Α. το σύνολο R   Β. το διάστημα [- 1, 1]   

Γ. το σύνολο {x  R | ημx  0} Δ. το σύνολο {x  R | συνx  0} 

Ε. το σύνολο {x  R | x  0} 

 

3. Για τις τριγωνομετρικές συναρτήσεις f (x) = ημx, g (x) = συνx και  

h (x) = εφx, ισχύει 

Α. η f είναι άρτια  Β. η g είναι περιττή   

Γ. η h είναι άρτια   Δ. οι f και g είναι άρτιες 

Ε. οι f και h είναι περιττές και η g άρτια 

 

4.  Η λύση της εξίσωσης  

συν (x - π) = - 1  

στο  διάστημα (0, 2π] είναι η 

Α. x = 
2

3π
  Β. x = π 

Γ. x = 2π  Δ. x = 
2

π
 

Ε. x = - π  
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5. Στο διπλανό σχήμα φαίνονται οι 

γραφικές παραστάσεις των 

συναρτήσεων f (x) = ημx και g (x) = 

συνx στο διάστημα [0, 2π]. Οι λύσεις 

της εξίσωσης f (x) = g (x), x  [0, 2π] 

είναι 

Α. x = 
2

π
  ή  x = 
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3π
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Β. x = π   ή   x = 2π  Γ. x = 
4

π
  ή  x = - 

4

π
 

Δ. x = 
4

π
  ή   x = 

2

3π
 Ε. x = 

4

π
  ή   x = 

4
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6.  Στο διπλανό σχήμα, για x  [0, 2π] 

φαίνεται η γραφική παράσταση της 

συνάρτησης 

Α. f (x) = συν2x 

Β. f (x) = συν (x + 2π) 

Γ. f (x) = συν (- x) 

Δ. f (x) = - συνx  

Ε. f (x) = συν (x + 
2

π
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7.  Οι λύσεις της εξίσωσης   ημx = - 
1

2
   είναι 

Α. x = 2κπ + 
π
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Β. x = 2κπ - 
π

6
   

Γ. x = 2κπ + 
π

6
  ή   x = 2κπ + 

5π

6
      κ  Ζ 

Δ. x = 2κπ - 
π

6
  ή   x = 2κπ + 
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Ε. καμία από τις προηγούμενες  

 

 

8.   Οι λύσεις της εξίσωσης   συνx = - 
2

2
  είναι   

Α. x = 2κπ  
π

4
  Β. x = κπ  

π

4
  Γ. x = 2κπ  
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Δ. x = 2κπ - 
π

4
   Ε. x = (κ + 1) π  

3π

4
     κ  Ζ 

 


